

# 全省“青年志愿者在行动”推进会在日照召开

## 30余人来日照“取经”志愿者活动

本报7月11日讯(记者 张萍) 11日,全省“平安行·你我他——青年志愿者在行动”活动推进会在日照召开。来自全省各市的团市委分管书记、志愿者工作部部长共计30余人参加了此次推进会。

11日上午,与会人员分别到“牵手”志愿者协会活动室、日照市消防志愿者协会、灯塔广场“青春志愿驿站”等地进行了观摩学习。

每到一处,都有志愿者担任解说员,团干部们耐心仔细地倾听,仔细地翻看资料。还有的团干部拿起手机,拍照保存资料。

在日照消防教育实践基地,消防志愿者现场演示了日照市青年消防志愿者网上管

理平台,可实现志愿者网上注册、档案电子化管理、通知书网上发放、志愿服务活动公示等。便捷、有序、高科技化的管理方式赢得了团干部们的一致好评。

“通过观摩学习,我了解到日照市的消防志愿者协会建立了一整套严密的志愿者动员、招募、培训和上岗实践的长效服务机制,看来这就是消防志愿者迅速发展的秘密,这样的方式值得我们借鉴。”一位外地团干部在参观时说。

在推进会上,日照牵手志愿者协会就“牵手斑马线”爱心护学活动做了专题汇报。各地市结合当地的品牌特色项目进行了交流发言。会议充分



11日,在日照灯塔广场的“青春驿站”,志愿者们为游客提供旅游咨询和便民服务。 本报记者 张萍 摄

肯定了日照市共青团文明交通志愿服务的经验做法,同时对下一步全省共青团的志愿者工作重点做出部署。

### 明年全国航海日活动 主办城市落户日照

本报7月11日讯(记者 张永斌) 今年7月11日是我国第九个中国航海日,主场设在江苏南通。活动仪式上,日照市接回中国航海日会旗,这也标志着日照作为2014年中国航海日主办城市的筹备工作正式启动。

为纪念郑和下西洋600周年,经国务院批准,自2005年起,每年7月11日定为中国航海日,同时也作为“世界海事日”在我国实施日期。

日照市海运历史悠久,航海文化底蕴丰厚,在山东半岛蓝色经济区国家

战略实施的带动下,双亿吨综合大港、水上运动之都、阳光度假海岸等城市名片越来越亮。2012年7月11日中国航海日山东地区活动在日照成功举行,为承办主场活动打下了基础。

2014年中国航海日是全国第十个航海日,由日照市主办,届时将通过多种形式向社会各界展示滨海文化名城、“蓝天碧海金沙滩”的城市魅力,也将提升日照海洋特色经济发展质量和水平,助推加快山东半岛蓝色经济区和海洋特色新兴城市建设。

### 留学咨询会明日举行 到场可获国际教育体验券

本报7月11日讯(记者 张萍) 由本报联合青岛华威国际教育交流学院举办的日照首届出国留学高端咨询会将于7月13日(本周六)上午9点半在本报会议室举行。

届时,如果您有任何疑问,都可以到现场与专家交流互动。凡是到场参与咨询的均可免费获得国际教育体验券一张,提前感受纯正的留学教育。

咨询会现场,青岛华威国际教育交流学院派出4名专家将到现场接受咨询,参与互动。

如果您有任何出国留学的疑虑,都可以拿起电话,让专家支招选择一条经济又稳妥的留学“捷径”。咨询电话:18663392870、18660275656、0532-85953918。咨询会地点位于:齐鲁晚报日照记者站(位于烟台路,丽城花园西门沿街105房间)。

## 万平口暑期学生实践基地启用 中小学生在暑期当起“小老板”



11日,学生们开始试营业。 本报通讯员 姜鹏 摄

本报7月11日讯(记者 李玉涛 通讯员 姜鹏) 外观别致、装饰一新的“阳光小屋”入住世帆赛基地。7月11日,第一批参加社会实践的学生开始试营业,标志着万平口景区“暑期学生实践基地”正式投入使用。

今年5月份以来,围绕团市委提出的“青春志愿驿站”,创新志愿服务形式,依托海上救助中心,分

别在万平口、灯塔景区和世帆赛基地设置了3个“阳光小屋”,配备志愿者,从广播、医疗、救助、旅游咨询等方面为游客市民提供全方位服务。

同时,为丰富学生社会实践经历,帮助学生提高社会适应能力和社会竞争力,充分发挥“阳光小屋”的阵地功能,在世帆赛基地增设了1处冷饮商铺作为“青春小商店”无偿提

供给学生参加暑期社会实践。7月11日,第一批参加社会实践的学生走进“青春小商店”当起了“小老板”。

目前,“暑期学生实践基地”主要面向在校初高中学生,最少3人一组从事社会实践,时间集中在旅游旺季的7、8月份。参加社会实践的学生经家长同意后须有一名家长现场给予监督指导。



## 新狮跑

在寂静中,聆听自然的声音  
在静默中,触摸风中的自由  
行无疆,以天地为际  
踪无定,以心作指南  
身有形,心无界。新狮跑。



5年/10万公里保修 东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

东风悦达起亚4S店 在奎山

日照诚达汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车城(204国道西)

销售热线:0633-8555777 24小时服务热线:0633-8617222



东风悦达·起亚